



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча группы деятелей искусства, режиссеров и писателей Священной обороны с Лидером Революции - 15 /Sep/ 2009

Группа деятелей искусства, режиссеры, сценаристы, писатели, поэты и активисты области культуры и искусства в сфере литература и искусства Священной обороны сегодня после полудня встретились и побеседовали с Великим Лидером Исламской Революции его Светлостью Аятоллой Хаменеи.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной встрече назвал художественную деятельность в области Священной обороны одним из самых лучших дел в области искусства и подчеркнул: «Пересказ и художественное воссоздание сокровищницы возвышенных и гуманных качеств восьми лет Священной обороны являются великим неустанным усилием на пути Бога, которое, несомненно будет иметь воздействие того великого события».

Великий Лидер Исламской Революции назвал период восьми лет Священной обороны выше временного отрезка и добавил: «Восемь лет Священной обороны представляют собой комплекс возвышенных качеств, отличительных культур и выдающихся убеждений и познаний, и пересказчики этого являются словно зеркало перед олицетворением красоты и великолепия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Восемь лет Священной обороны являются олицетворением доблести, духовности, религиозности, стремления к идеалам, самоотверженности, подвижничества, стойкости, сопротивления, благородства, мудрости, а также расцвета способностей и возможностей».

Его Светлость добавил: «Пересказ и художественное воссоздание Священной обороны в действительности повествует о таких ценностях и вершинах, что любой народ гордится собой тем, что имеет некоторые из них».

Признав усилия проделанные в области литературы и искусства Священной обороны движущимися вперед, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Художественные произведения, связанные со Священной обороны в области кино, книг, мемуаров и романов являются самыми популярными в обществе художественными произведениями после революции, следовательно, чем больше вкладывать инвестиции в эту область и прилагать усилия, тем лучше».



Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал незначительный международный резонанс художественных произведений Священной обороны одним из недостатков этого сектора и добавил: «Безусловно, политика международных фестивалей является противоречащей ценностям Исламской революции и Священной обороны, но ведь вся аудитория не ограничивается фестивалями».

Посоветовав активистам сферы литературы и искусства Священной обороны приложить больше усердия для исследований, изысканий и сохранения документов, его Светлость отметил: «Должностные лица сферы культуры и искусства также должны больше, чем прежде использовать мнения и взгляды активистов этой сферы».

Указав на тонкую душу и проницательный взгляд деятелей искусства на вопросы общества, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Деятели искусства должны быть внимательными, чтобы их реалистичный взгляд и чувствительная душа не способствовали созданию духа разочарования и безнадежности, потому что культурная и художественная сфера страны нуждается в энергичных, неустанных, творческих и надеющихся на будущее людях, и наряду с горестями необходимо видеть также сладости».

В конце этой встречи состоялся вечерний и ночной намазы под председательством его Светлости Аятоллы Хаменеи, после чего присутствующие разговели вместе с Лидером Исламской Революции.